

NAVODILO ZA UPORABO. PROSIMO, NATANČNO PREBERITE.

junior-angini®

SIRUP ZA OTROKE
islandski lišaj in slez
z okusom češnje

Prosimo, natančno preberite to navodilo. Posvetujte se s farmacevtom, če potrebujete dodatne informacije ali nasvet.

1. Za kaj se uporablja junior-angini® sirup za otroke

junior-angini® sirup za otroke je sirup, ki se uporablja za zdravljenje suhega, neproduktivnega kašlja, bolečin v žrelu in razdraženosti tkiva v ustih in žrelu, ki so posledica prehladnega obolenja.

2. Kaj vsebuje junior-angini® sirup za otroke

100 ml sirupa vsebuje naslednje sestavine:

5 g ekstrakta islandskega lišaja
5 g ekstrakta sleza

Islandski lišaj se uporablja za zdravljenje bolečin v žrelu in suhega, neproduktivnega kašlja. Vsebuje mucine, ki kakor balzam obložijo tkiva v ustih in žrelu ter tako ublažijo razdraženost.

Slez se uporablja za zdravljenje razdraženosti tkiva v ustih in žrelu ter s tem povezanih bolečin v žrelu in suhega, neproduktivnega kašlja. Listi in cvetovi sleza vsebujejo mucine, ki pomirijo razdraženost.

Pomožne snovi:

Cinkov glukonat, kalijev sorbat, raztopina maltitola, aroma češnje, aroma zelišč proti kašlju, prečiščena voda.

Ne vsebuje alkohola in sladkorja.

Brez umetnih barvil, laktoze in glutena.

3. Preden boste vzeli junior-angini® sirup za otroke

Ne vzemite junior-angini® sirupa za otroke

- če ste alergični na katero koli od sestavin,
- če ne prenašate nadomestka sladkorja maltitola.

V izjemnih primerih lahko maltitol deluje blago odvajalno.

Nosečnost in dojenje

Ni dokazov, da se tega izdelka ne bi smelo uporabljati med nosečnostjo in dojenjem. Prosimo, posvetujte se s svojim zdravnikom.

Interakcije z drugimi snovmi

Do danes niso znane.

4. Kako jemati junior-angini® sirup za otroke

Vzemite junior-angini® sirup za otroke, kot je navedeno v navodilu za uporabo. Če ste negotovi, se posvetujte s svojim zdravnikom ali farmacevtom.

Otroci, stari od 1 do 6 let:

5 ml junior-angini® sirupa za otroke enkrat ali dvakrat na dan, kot je potrebno.

Otroci in mladostniki, stari od 6 do 16 let:

10 ml junior-angini® sirupa za otroke dvakrat na dan.

Ni izkušenj z uporabo junior-angini® sirupa za otroke pri otrocih, mlajših od 1 leta. Pri tej starostni skupini ga zato ne smete uporabljati, ne da bi se pred tem posvetovali z zdravnikom.

Pravilna uporaba

Redna in pravilna uporaba junior-angini® sirupa za otroke je bistvenega pomena za uspešen izid zdravljenja. Za trajno ozdravitev je priporočljivo, da se zdravljenje z junior-angini® sirupom za otroke nadaljuje še 2-3 dni po prenehanju simptomov.

Obdobje jemanja

Če je potrebno, se lahko junior-angini® sirup za otroke uporablja dalj časa. Posvetujte se z zdravnikom, če se simptomi po enem tednu ne izboljšajo ali če se poslabšajo.

Druge informacije

Za zagotovitev natančnega odmerjanja uporabite priloženi merilni lonček. Priročen pripomoček za odmerjanje v vratu stekleničke omogoča lažje nalivanje in preprečuje nabiranje lepljivih ostankov sirupa na steklenički.

5. Če ste uporabili preveč junior-angini® sirupa za otroke

Če ste vzeli več junior-angini® sirupa za otroke, kot bi smeli, se posvetujte s svojim zdravnikom.

6. Kako shranjevati junior-angini® sirup za otroke in kakšen je rok uporabnosti

Izdelek shranjujte nedosegljiv otrokom.

Rok uporabnosti je odtisnjen na škatli in nalepki na steklenički.

Izdelka ne uporabljajte po izteku roka uporabnosti.

Po odprtju je treba izdelek porabiti v 2 tednih.

Shranjujte v suhem prostoru pri temperaturi do 25 °C.

7. Dodatne informacije

Farmacevtska oblika in vsebina

100 ml sirupa za peroralno uporabo

Velikost pakiranja

Steklenička s 100 ml

Datum revizije besedila

Januar 2013

 Medicinski pripomoček

 **Izdelovalec**
MPC International S.A.
26, Boulevard Royal
L-2449 Luxembourg
Luksemburg

Distributor

M.C.M. Klosterfrau Vertriebsgesellschaft mbH
D-50670 Köln
Nemčija

Če imate kakršna koli dodatna vprašanja, pišite na:
intbusiness@klosterfrau.de

Zaupajte zdravilni moči narave.

Informacije o islandskem lišaju in slezu

Poimenovanje islandski lišaj izhaja iz 17. stoletja, ko je bil islandski lišaj prvič uporabljen kot zdravilna rastlina na Islandiji. V nasprotju z imenom, islandski lišaj ne raste samo na Islandiji, ampak je razširjen po mnogih državah srednje in severne Evrope.

Slez je poznan kot eden izmed najstarejših kmetijskih pridelkov, ki so jih nekdanj gojili kot rastlino in zdravilno rastlino. Divji slez izvira iz Azije in južne Evrope. Danes ga zelo pogosto najdemo v južni in srednji Evropi. Najdemo ga tudi severneje npr., v osrednji Švedski in na južnem delu Norveške.

Uporaba v ljudski medicini

Islandski lišaj (latinsko: Lichen Islandicus) ima dolgoletno tradicijo uporabe. V ljudski medicini se ta rastlina uporablja za zdravljenje razdraženosti tkiv zgornjih dihalnih poti, ker vsebuje balzamu podobne mucine. Raztopljen v sirupu ali pa v obliki pastil se islandski lišaj kakor balzam porazdeli po ustih in žrelu, kjer tkiva prekrije in pomiri. Slez vsebuje mucine in okrepi oblogo, ki nastane na sluznicah. Najpogosteje se uporabljajo slezovi listi in cvetovi. Mucini v izdelku tvorijo zaščitno oblogo na sluznicah, kar deluje pomirjajoče. Pri zdravljenju z zelišči se za zdravljenje razdraženosti ust in žrela ter tudi prebavnega trakta uporabljajo rastlinski ekstrakti. Ravno tako se ekstrakti uporabljajo pri prehladnih obolenjih, suhem in neproduktivnem kašlju.

Učinek

Islandski lišaj in slez ščitita sluznice pred zunanjimi vplivi. Zlasti v hladnih zimskih mesecih je zrak, ki ga vdihavamo, poln mikrobov. Zdrave sluznice običajno brez težav odvrnejo škodljivce. Kadar pa je sluznica razdražena in oslABLJENA, imajo mikrobi lahko delo ter jo bakterije in virusi lahko nemoteno napadejo.

S pomočjo islandskega lišaja in sleza junior-angini® sirup za otroke tvori na sluznicah dvojni zaščitni sloj, ki ščiti pred dražljivci. Sluznica, ki je že poškodovana, si lažje opomore in ponovno vzpostavi naravno odpornost.

Dobro se ga prenaša

junior-angini® sirup za otroke se dobro prenaša in ga je zato možno jemati z drugimi izdelki. junior-angini® sirup za otroke je primeren za bolnike z občutljivim želodcem.

Slasten sadni okus junior-angini® sirupa za otroke je zelo priljubljen pri otrocih.